w.c.s. - Bug #16220

Mauvais calcul de la dimension des colonnes dans le rst d'un tableau de longueur libre

08 mai 2017 16:07 - Frédéric Péters

Statut: Fermé Début: 08 mai 2017
Priorité: Normal Echéance:
Assigné a: % réalisé: 0%
Catégorie: Temps estimé: 0:00 heure
Version cible:
Patch proposed: Non Planning: Non
Description
Dans la version textuelle il y a :
Vos enfants%:

Nom Prénom Dat
e de naissance (selon le format JJ/MM/AAARA)

Malletusager Enfant
12/10/2010. 0 e e e i i e ieeaen

Mais a la conversion HTML ¢a se perd avec :
<p class="system-message-title">System Message: ERROR/3 (<tt class="docutils">t.txt</tt>, line 43)

</p>
<p>Malformed table.
Text in column margin in table line 2.</p>

C'est donc parce que "Date de naissance..." n'est pas aligné correctement avec sa colonne, et j'imagine que c'est a cause de

I'accent de "Prénom" (et que la chaine est traitée comme bytes et non unicode).

Historique

#2 - 10 juillet 2023 08:30 - Frédéric Péters
- Statut changé de Nouveau a Fermé

- Planning mis a Non

(...) jimagine que c'est a cause de I'accent de "Prénom" (et que la chaine est traitée comme bytes et non unicode).

Depuis on est sur python 3 et tout va mieux.

09 avril 2024

1/1



http://www.tcpdf.org

